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moles de n gas. Este recipiente por tener el émbolo ibre, permite que 1as ransformaciones

n'su interior Se produzean sin modificaciones de 1a presion. Se sabe que [a temperatura inicial

£ 36 53 °Cy que o gas absorbe 573 cal Determinar qué disiancia se desplaza el embolo en

dicha transformacion. Datos: AU = 8,06 | atm, radio del recipiente: 11 cm, Volumen nicial = 3 1,
31 JIK.mol, 2 callk.fnol.
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Determine la osmolaridad de una solucion acuosa de sulfato de sodio,
sabiendo que se compone por 7.85 g de Na,S0, en 850 mi de agua destilada.
Datos: coeficiente osmotico: 08 ; Mr Na,S0, = 142,04 gimol
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Un haz de luz pasa del aire al vidrio con un dngulo de incidencia de 20° y se
desvia 6" al refractarse. Dotormine Ia longitud de onda de este en ol vidrio.

Datos: 1, ,,= 5.3 x 10" Hz;

i = 1; C= 300000 kamis
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Calcule 1a potencia de un sonido, que atraviesa un panel de 0,54 x 10° cm” con
un nivel de sensacién de 75 db.
Datos: Intensidad minima audible = 1 x 10 Wi’
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Calcule la potencia con la que cae una maceta desde un balcon de 7 metros de
altura hasta tocar el piso. Datos: m maceta: § kg; g = 9,8 mis”





